

金牛企业家成就奖



华利集团董事长 张聪渊

作为全球领先的运动鞋专业制造商,华利集团始终秉持“以人为本、快乐制鞋、科技管理、创造利润、永续经营”的理念,合作的运动休闲品牌包括Nike、Converse、Vans、UGG、Hoka、Puma、Under Armour等,为客户提供优质服务。未来我们将继续和客户、供应链合作伙伴、员工一起,共创更持续和更具韧性的未来,回报广大投资者。



紫光股份董事长 于英涛

作为新一代信息通信领域的领军企业,紫光股份秉承“精耕务实,为时代赋智慧”的理念,致力于以更澎湃的智算供给、更智能的客户交互体验、更贴近场景的大模型应用,助力千行百业加速新质生产力的探索实践,让数字化更有温度和温度。面向未来,紫光股份将继续树立开阔的国际视野,深化智算技术创新与大模型应用,让AI有爱,共创人人悦享的美好数字生活。



爱美客董事长 简军

爱美客坚持以自主研发为本,以创新产品为基,以奋斗之姿彰显民族品牌的卓越力量,推动国内医美行业可持续发展,引领更多消费者选择正规的医美机构、合规的产品服务和专业的执业医生,并树立积极正向的美丽观、自信观。公司将继续赋能区域经济高质量发展,共建“以科技成人之美”的健康产业生态,用优秀的经营业绩回报社会和广大投资者的支持与厚爱。



复星医药董事长 吴以芳

作为一家植根中国、创新驱动的全球化医药健康产业集团,复星医药以“让每个家庭乐享健康”为使命,致力于成为全球领先的医疗创新整合者。公司的创新产品重点覆盖实体瘤、血液瘤、免疫炎症等核心治疗领域,位列中国医药工业百强TOP4。复星医药将围绕未被满足的临床需求,聚焦创新研发,坚持科技驱动和产品驱动,持续夯实全球化运营能力,为广大投资者创造价值。



华润三九董事长 邱华伟

华润三九深入践行“关爱大众健康,共创美好生活”的企业使命,专注高质量医药健康产品创新研发和智能制造,持续发力创新转型,强化品牌、渠道建设。同时,积极提升股东回报水平,以持续、稳健的分红政策更好地回馈广大股东。未来,华润三九将秉持“成为大众医药健康产业的引领者”愿景,聚焦主业,不断提升核心竞争力,助力中国健康产业高质量发展。



华电国际董事长 戴军

华电国际是中国最大的综合性能源公司之一,在运营的发电资产遍布全国十二个省(区、市)。公司始终秉持科学发展和价值思维理念,持之以恒抓发展、提效益、强管理、带队伍,持续提升竞争力,坚定不移打造强大的一流能源上市公司,为努力建设世界一流清洁低碳能源企业作出新的更大贡献。



紫光国微董事长 马道杰

紫光国微隶属新紫光集团旗下,是国内领先的综合性半导体上市公司。在新紫光集团具有全球竞争力的智能科技产业布局下,紫光国微积极践行新紫光“志高行远、创造价值”的价值观,立足芯片核心技术,持续夯实主业优势,坚持高质量发展,致力于打造盈利能力稳健、核心竞争力突出的综合性半导体科技领军企业,为广大投资者创造更大价值。



卓胜微董事长 许志翰

卓胜微致力于科技践行,坚持自主研发核心技术与资源平台建设,坚定做“难”的事,持守科技至上的长期主义,积极承担企业社会责任。着眼未来,卓胜微将不忘初心,踔厉奋发,专注打造资源平台,以更加坚定的步伐成为国际领先的射频解决方案提供商。



长春高新董事长 姜云涛

作为一家聚焦基因工程、生物疫苗、抗体药、化药和中成药的创新医药产业公司,长春高新坚持以医药大健康产业创新为核心的发展定位,持续强化创新研发进化能力,推进“新一轮创业”高质量发展;面向未来,公司将秉承“以人为本,创新驱动,迈向国际”的方略,开创医药健康产业的美好未来,为人类健康事业作出更大贡献。



神火股份董事长 李宏伟

神火股份作为煤电铝材一体化经营的综合性公司,是国内为数不多的具有水电铝材全产业链的企业。公司致力于绿色、智能化发展,全力打造高效、价值、活力、绿色、和谐“五新”神火,巩固做强煤炭及深加工产业,优化铝电及上下游产业,加快形成新质生产力,以优异成绩为社会和广大投资者创造更大价值。



海信家电董事长 代慧忠

海信家电致力于为消费者打造健康、智能、节能的高质量好产品。公司以用户为中心,坚持长期能力建设,加速数字化转型,全力推进全球化战略,积极践行ESG理念,大力推进绿色低碳家电产业。公司积极响应国家号召,全力锻造新质生产力,推进行业转型升级,振兴民族工业,向着全球领先的智能化电器制造企业奋力迈进。



拓荆科技董事长 吕光泉

拓荆科技致力于研发和生产高端半导体专用设备,持续为半导体行业提供具有竞争力的产品。公司始终坚持自主创新,以先进的技术和产品驱动业务发展,提升核心竞争力,不断攀登高峰,以高质量发展成果回馈社会和广大投资者的信任与支持。



通富微电董事长 石磊

通富微电致力于集成电路封装测试产业发展,为全球客户提供设计仿真和封装测试一站式服务。公司将产业报国作为使命担当,以“坚持科技创新、坚持国际合作、坚持专注主业”为战略方针,走“智能升级、产业升级、效率升级”的高质量发展道路,用卓越的经营成效回报社会和广大投资者。



中材国际董事长 印志松

中材国际坚持以“推动绿色智能,服务美好世界”为使命,以新质生产力为引领,以高质量发展为主线,以对标世界一流企业为抓手,聚焦“新制造”,培育“新服务”,探索“新业态”,持续做强做优基本面,持续提升价值创造能力和投资者回报水平,加快建设材料工业世界一流的服务商。



郑煤机董事长 焦承尧

作为全球重要的煤矿综合技术和装备供应商,具有国际影响力的汽车零部件制造企业,郑煤机秉承“科技改变世界,智能引领未来”的理念,以“智驱未来”为使命,坚持以科技创新为引领,加快数字化转型和全球化布局,发展高端制造、智能制造,培育发展新质生产力,以优秀的经营业绩回馈广大投资者的支持与厚爱。



厦门象屿董事长 邓启东

厦门象屿以服务国家战略、服务区域经济发展为己任,坚持“立足供应链、服务产业链、创造价值链”的战略思维,整合全球优质资源,提供多元服务组合,定制输出一体化供应链解决方案,着力构筑安全稳定、畅通高效的产业链供应链体系,打造互利共赢的价值生态圈,朝着“成为世界一流的供应链服务企业”战略远景砥砺前行。

